



В Новгородской области возбуждено уголовное дело по факту неосторожного причинения смерти ребёнку



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности полуторогодовалому мальчику (ч. 2 ст. 109 УК РФ).

По версии следствия, 28 декабря 2015 года в отделение реанимации и интенсивной терапии ГОБУЗ «Новгородская областная инфекционная больница», поступил мальчик 2014 года рождения. После медицинского осмотра дежурными врачами, поставлен диагноз острый гнойный менингит, пневмония. Через три дня после нахождения в больнице, ребёнку ввели лекарственный препарат «Ампициллин», состояние ребёнка ухудшилось и через непродолжительное время он, несмотря на проводимый врачами комплекс реанимационных мероприятий, скончался от анафилактической реакции.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и лиц, причастных к совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

02 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1011747>